14. A.1. tétel





Elemi programozási tételek VIII.: rendezés Shell-módszerrel











A Shell-módszer nem foglalkozik egyszerre minden rendezendő elemnek, csak az egymástól adott távolságra lévőkkel. A rendezés most is több menetben történik. Minden  menet elején meghatározunk egy úgynevezett lépésközt, a D-t, amely azt jelenti, hogy az adott menetben  a vektor egymástól D távolságra lévő elemeit rendezzük. 


Az induló lépésköz meghatározása úgy történik, hogy a rendezéshez szükséges menetek száma körübelül log2N legyen.





Algoritmus: 





Eljárás


  INT(LOG(N)/LOG(2))


  D:=2


  Ciklus


    I:=1


    Ciklus amíg I<=D és I+D<=N


      Ciklus J=I+D-től N-ig D-esével


        A:=A(J) : B:=J-D


        Ciklus amíg B>0 és A<A(B)


          A(B+D):=A(B) : B:=B-D�        Ciklus vége


        A(B+D):=A


      Ciklus vége


      I:=I+1


    Ciklus vége


    D:=INT(D/2)


  amíg D>0


  Ciklus vége


Eljárás vége.


